
Kurs: Statystyka Inżynierska, wykład 

Kierunek: ZiP2 studia stacjonarne 

Egzamin: podstawowy i poprawkowy 

Lp. Nr albumu Wynik z I egz. ocena Uwagi* 

1 26701 5/0 2,0/2,0  

2 27897 8/0 2,0/2,0  

3 27903 7/0 2,0/3,0  

4 26704 12/0 2,0/3,0  

5 27899 4/0 2,0/3,0  

6 28403 8/2 2,0/3,0  

7 28438 10/5 3,0  

8 28424 18/5 4,0  

9 28409 16/4 3,5  

10 28399 7/0 2,0/3,0  

11 28404 14/5 3,5  

12 28392 5/5 2,0/3,0  

13 28440 15/5 4,0  

14 28415 16/5 3,5  

15 28472 6/0 2,0/3,0  

16 28436 13/5 3,5  

17 28423 0/0 2,0/3,0  

18 28442 20/5 4,5  

19 26702 12/0 2,0/3,0  

20 28462 2/0 2,0/3,0  

21 28422 20/1 3,5*  

22 28447 5/0 2,0/3,0  

23 28414 19/1 3,0  

24 28455 17/4 3,5  

25 29992 10/5 3,0  

26 28466 14/5 3,5  

27 28395 8/5 2,0/3,0  

28 28445 5/5 2,0/3,0  

29 29996 14/5 3,5  

30 28470 8/3 2,0/3,0  

31 28396 18/2 3,0  

32 27383 9/0 2,0/3,0  

33 26718 8/0 2,0/3,0  

34 27380 3/0 2,0/2,0  

35 26687 9/0 2,0/3,0  

36 27902 4/0 2,0/2,0  

37 27919 3/0 2,0/2,0  

38 28437 0/0 2,0/3,0  

39 28433 15/5 3,5  

40 28449 15/5 3,5  

41 28410 6/0 2,0/3,0  

42 29990 5/5 2,0/3,0  



43 28393 3/0 2,0/3,0  

44 27907 9/2 2,0/2,0  

45 27909 0/0 2,0/2,0  

46 28434 15/0 2,0/3,0  

47 28405 12/0 2,0/3,0  

48 27382 10/5 3,0  

49 26689 14/0 2,0/3,0  

50 28417 4/0 2,0/3,0  

51 28446 12/0 2,0/3,0  

52 28416 13/0 2,0/3,0  

53 28390 10/5 3,0  

54 26726 6/0 2,0/2,0  

55 26706 7/5 2,0/3,0  

56 27914 7/5 2,0/3,0  

57 28473 6/4 2,0/3,0  

58 26691 14/0 2,0/3,0  

59 26731 15/5 3,5  

60 28457 8/0 2,0/3,0  

61 28458 11/0 2,0/3,0  

62 32118 13/0 2,0/3,0  

63 28459 7/1 2,0/3,0  

64 26735 2/0 2,0/3,0  

65 28452  2,0/3,0  

66 28448  2,0/3,0  

67 28401  2,0/3,0  

68 28432  2,0/3,0  

69 28435  2,0/3,0  

70 28430  2,0/3,0  

71 28420  2,0/3,0  

72 30000  2,0/2,0  

73 30002  2,0/3,0  

74 28439  2,0/3,0  

75 28453  2,0/2,0  

76 28450  2,0/3,0  

77 28463  2,0/3,0  

78 26733  2,0/2,0  

79 30004  2,0/3,0  

80 28431  2,0/3,0  

81 28469  2,0/2,0  

82 26709  2,0/2,0  

83 28428  2,0/3,0  

84 26715  2,0/3,0  

85 30001  2,0/3,0  

86 28429  2,0/2,0  

 


